
               Srpen  2007

Motto :  Byla krásná, byla milá
              Byla chytrá, zkrátka fajn
              Na zahrádce něco ryla
              Říkali jí Klementajn                              
                             
                                                             Jiří Suchý

„ Ty, Jane, kehos to tu vněska přivýd ? “
„ Ty ho něznáš ? To je Piterák “
„ Kerý Piterák ?“
„ Tož od Květoša!“
„ To nyní Piterák, že synku  nisy Piterák ? “
„ Ale jsem . “
„ Nisy. Ty němožeš byť Piterák, protože Piteráci nisú tak tlustí !“

Takových nádherných průpovídek a srandiček jsem s paní Klementinou Kociánovou, 
Otýlkou, zažil hodně, třebaže jsme se vídali málo, jen u příležitosti svátků a narozenin. Přesto 
tyto krátké a krásné chvíle s touto optimismem nabitou paní s obrovským nadhledem 
komentující okolní svět, oplývající humorem a láskou k ostatním lidem mi přinášely veliké 
potěšení a poučení. Všechno krásné jednou skončí a paní Otýlka již není mezi námi, zůstává 
jen v našich srdcích. A protože  v té malé  postavě se skrýval velký a vzácný lidský charakter, 
musel jsem jí v dnešním úvodníku věnovat tuto vzpomínku.

Navždy Vám čest, Otýlko!                                                
                
                       
                                                                                          starosta obce Veřovice
                                                                                          Ing. Břetislav Piterák



Pozvánka na  8. Zasedání zastupitelstva obce Veřovice

které se bude konat dne 24. 8. 2007 od 18,00 hod. v přísálí kulturního domu ve Veřovicích 

Program zasedání
1. Zahájení, návrh, doplnění a schválení programu
2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
3. Volba návrhové komise
4. Zpráva kontrolního výboru 
5. Zpráva finančního výboru 
6. Zpráva o činnosti rady obce
7. Zpráva o činnosti komisí a skupiny pro obnovu venkova
8. Průběžná zpráva o stavu plnění Programu rozvoje obce za 1.pololetí
9. Vyhodnocení hospodaření obce za 1.pololetí 2007
10. Rozpočtová opatření č.5 na rok 2007
11. Informace o průběhu prací na nové ÚPD a změně č.1
12. Nové informace  možnostech odkanalizování obce a stavbě biostanice
13. Informace o průběhu letních prací v obci
14. Protest jednoty Orel
15. Převody nemovitostí
16. Žádosti občanů, spolků a organizací
17. Rozprava, různé
18. Usnesení a závěr 

Program jednání může být doplněn. Těším se na Vaši účast.

                                                                                                 starosta obce

Zpráva o činnosti volených orgánů obce

 Rada obce se sešla v tomto prázdninovém období na 19. a 20. jednání 18. a 30.
července 2007.

 Zabývala se průběhem prací v ZŠ a v obci. Dále vzala na vědomí informaci starosty 
obce o  stavu rozpracování nového ÚP. Radní byli seznámeni s návrhem zadání pro 
změnu č.1 ÚP a ukončením  průzkumů a rozborů pro změnu č.1, která se týká 
podnikatelské zóny.

 Rada vzala na vědomí informaci o zahájení správního řízení o pokutě za nepovolené 
vypouštění odpadních vod do vod povrchových.

 Rada schválila rozpočtová opatření č. 3 a 4, ponížila plánovanou částku na DHDM a 
na komunální služby a přidala na  činnost místní správy, reklamu a dopravní značení a 
opravy smuteční síně.

 Rada odsouhlasila termín a návrh programu 8. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice.

 Dále odsouhlasila přijetí dalších brigádnic na úklid v základní škole po ukončení 
stavebních prací a další práce pro obec. 

 Rada projednala protest jednoty Orel proti prodeji pozemku panu Miroslavu Popovi 
v sousedství orlovny a žádost jednoty Orel o finanční příspěvek na dostavbu orlovny. 
Obě záležitosti byly postoupeny k projednání zastupitelstvu obce. 



 Rada schválila finanční příspěvek ve výši 2.000,- Kč dětskému tanečnímu souboru 
Sedmikvítek z Frenštátu p. R. na folklorní festival.

 Rada neodsouhlasila příspěvek na vystoupení Komorního orchestru a Pěveckého 
souboru z Kopřivnice.

 Rada dále schválila žádost p. Káňové Daně na umístění orientační cedule k penzionu 
Danka na oplocení u bytovky č.p. 9. 

                                 starosta obce

Horké zpravodajství

Zbytečně mnoho tepla vysílá příroda vstříc našim organismům, slunce pálí a pokud se nad 
krajem objeví mrak, tak je to mrak „žížňový“. Dobře se sedí ve stínu u orosené sklenice piva a 
když šenkýřka nestíhá jsme nevrlí. Třebaže se večer trochu ochladí, nespíme klidným, 
bezstarostným spánkem. Víme totiž, že vesnicí se plíží zloději a ani pes baskervillský 
neochrání před nimi naše majetky natož pak policie ČR. Ráno zkontrolujeme, co nám 
z majetku ještě zůstalo. Měděné okapy asi těžko, auta odstavená na parkovištích před domem 
jsou také dobrým lákadlem. Vůně bramborové natě rovněž přitahuje, stačí v noci nakopat a 
může být veselka. A co tak koblihy s marmeládou, to je lahůdka. Smažené doma nemohou 
nikdy tak chutnat jako ty poctivě ukradené u samoobsluhy.

Nejen chudáci zloději musí o prázdninách makat. A tak se s velkým nasazením provádí 
rekonstrukce  sociálního zařízení a osvětlení v základní škole. Termín je sice neúprosný, ale 
jistě se dodrží. Instalovány byly vítací tabule, dopravní zrcadla u obecního úřadu a na 
křižovatce u paní Adamcové. Též některé nové dopravní značky.

Byla opravena střecha smuteční síně, do které již delší dobu zatékalo a provedeny venkovní 
nátěry. Vyčistili jsme příkopy, opravili kanalizaci u autobusové zastávky směrem na 
Ženklavu, zatrubnili příkop v kolonii. Autobusové zastávky jsme vyčistili a natřeli. 

Chodník na hřbitově a přes celou vesnici vyčistily naše studentky. Průběžně probíhá sečení 
trávy na veřejných prostranstvích. Nyní je potřeba ještě provést pročištění prostranství za 
kulturním domem a příkopu na Kvíčalníku, natřít některé kontejnery na odpad, postupně 
opravit lavičky a kolotoč s houpačkou v kolonii. A  po pouti se toho ještě vyvrbí.

A nyní k věcem, na které je třeba upozornit  tučným  písmem.

Studny

Všem zájemcům provedla firma AZ GEO hydrogeologická měření a blíží se den, kdy budeme 
provádět zásah do Vašich peněženek. Čekáme však na písemnou informaci firmy o rozsahu 
provedených prací, potom začne průvan. A proto nechoďte zatím sami platit, užijte si 
veřovské poutě, pak to vyřešíme. Budu vybírat osobně od 15. srpna 2007.

Křižovatka u paní Heleny Adamcové

Záměr je rozšířit prostor této křižovatky. Paní Adamcová ustoupí kousek s plotem, pan Kaláb
naproti rovněž, tím by se měla zlepšit přehlednost provozu. To ovšem neznamená, že by řidiči 
zde měli jezdit méně obezřetně a opatrně. A nezapomeňte, na místních komunikacích platí 
vždy přednost zprava.



Parkoviště u hřiště a vjezd do Pádolí

Plochu parkoviště ještě v tomto roce vyrovnáme. Budovatelské práce budou provedeny až
příští rok, protože stále není schválen projekt. Nyní probíhá posuzování vlivu na životní 
prostředí. Vedle pana Kovalského je již dopravní značka zakazující vjezd dále. Zatím je 
zakrytá a ještě chvíli bude. Do doby než budou schválena pravidla a podmínky vjezdu do 
zakázaného prostoru. Jisté je, že každý majitel nemovitosti v této lokalitě bude mít vjezd 
povolen, jakož i dopravní obsluha. Dohovor se musí provést s lyžařským klubem a 
provozovateli dalších sportů v tomto prostoru.O všech dalších krocích budou všichni vždy 
informováni a než spadne klec sejdeme se zase jednou u paní Milady.

Mosty

Naše mosty přes naši aromatickou říčku Jičínku mají ve většině případů svá nejlepší léta za 
sebou. Výsledky technických prohlídek o tom hovoří jednoznačně. V havarijním stavu je most 
u firmy Slavík. Nedoporučuji přes něj jezdit s těžkým nákladem. Totéž platí o Grozmanově 
mostu, který je ve velmi špatném stavu a mostu pod železničním mostem, ten je zatím jenom 
špatný. V praxi to znamená dodržovat stanovenou tonáž. Jinak rup a jste v Jičínce . To už 
můžete zrovna skočit do žumpy.

Na havarijní most bude vyhlášeno výběrové řízení a jeho oprava by se mohla provést ještě 
letos, ostatní dva v příštím roce.

Místní komunikace

Řada místních komunikací potřebuje opravu. Toho jsme si vědomi. Proč se tak zatím nečiní?
Některé místní komunikace leží na pozemcích, které nejsou v majetku obce. V minulosti 
pozemky pod místními komunikacemi nebyly vykoupeny, a to v mnoha případech dnes 
zadává příčinu k sousedským sporům. Cesta tady sice je, tys mne ale naštval, a protože 
pozemek je můj, tak já tě domů nepustím. Kup si třeba vrtulník !

Další problém je nutnost výstavby obecní kanalizace, bude se asi znovu kopat a my zatím 
nevíme kde. Neradi bychom rozkopali vybudované, ale co když jiná možnost nebude. Věřím, 
že to pochopíte a ještě chvilku s těmi cestami vydržíte. V každém případě výkupy postupně 
probíhají a projekt na kanalizaci se bude připravovat brzy.

Chodník

V současné době se bude zaměřovat poslední úsek od nákupního střediska po železniční 
přejezd. Bylo provedeno vynětí z půdního fondu úseku od kulturního domu po nákupní 
středisko a nyní zahájíme jednání o majetkoprávním vyrovnání s majiteli pozemků, do 
kterých chodník zasahuje. Majetkoprávní vyrovnání nejsou provedena ani na úseku od 
Grozmanova mostu po kulturní dům, také tady se musí nejdříve provést vynětí z půdního 
fondu. Tyto kroky jsou bohužel časově náročné. Naší snahou bude, aby majetkoprávní 
poměry byly vyřešeny ještě v tomto roce. Projekt na chodník v dolní části obce byl postoupen 
k územnímu řízení.

Obecní kanalizace a biostanice

Bude? Bude.



Mateřská škola Veřovice.

Dětí v obci přibývá, což je dobře. Kapacita školky bude brzy nedostatečná a tak jsme požádali 
o dotaci na rekonstrukci. Bohužel, zase problém. Pozemky pod budovou mateřské školy 
nevlastní obec, znovu narážíme na nevypořádané majetkoprávní vztahy.

Internetové zpravodajství Javorník.

První vysílání je na webových stránkách obce, druhé se připravuje ve studiu Sněženka. Přes 
počáteční kritické i pochvalné ohlasy se autoři jistě propracují k vyšší kvalitě. První vysílání 
je obsáhlé a je zaměřeno k jednání o biostanici a k ukončení školního roku. Druhé vysílání 
mapuje život v obci.  Sledujte www.verovice.cz

Pozvánka na tradiční veřovskou pouť 12. srpna 2007

„Za veřovské poutě, nejstůj, chlape v koutě, nenajdou tě, když na štamprlu zvou tě !“

                                                      

Pozvánka na Den obce Veřovice  8. září 2007

Ke 130. výročí založení školy a 10. výročí založení klubu důchodců.

Vystoupí náš pěvecký soubor Schola, taneční soubor Sedmikvítek z Frenštátu p.R.,

Rožnovská heligonka , estráda 4 esa z rukávu / Jiří Helán, Bob Frýdl, Zbyšek Pantůček/.
Výstava v tělocvičně, den otevřených dveří ve škole.
Podrobný program příště.

                                                                                    Starosta obce



Informace pro občany Novojičínska

                  
                                      

Dopravní nehody za první pololetí letošního roku

Na silnicích Novojičínska zemřelo za pololetí šest lidí

Počet dopravních nehod za první pololetí letošního roku klesl v porovnání se stejným 
obdobím roku 2006 o dvanáct procent, za stejné období zemřelo na silnicích novojičínského 
okresu víc lidí. Na silnicích Novojičínska došlo od začátku roku do konce června letošního 
roku celkem k 1 158 dopravním nehodám, vloni jich bylo o 156 víc. Zatímco vloni zahynulo 
při dopravních nehodách šestnáct osob, letos jich zemřelo šest. Při dopravních nehodách se 
letos těžce zranilo 33 osob, vloni jen devatenáct. Lehkých zranění je také více, zatímco vloni 
jich policisté zaevidovali 124, letos už 147. Jako nejčastější příčina dopravních nehod byl 
policisty zjištěn nesprávný způsob jízdy v 717 případech a vysoká rychlost, která měla za 
následek 177 nehod. Policisté  negativně vnímají fakt, že počet dopravních nehod 
způsobených pod vlivem alkoholu vzrostl oproti loňsku o 28 procent. Alkohol se tak podepsal 
na 83 nehodách. 

Případy z posledních dní

Pytláctví

Novojičínští policisté sdělili ve zkráceném přípravném řízení místnímu 29letému muži  
podezření ze spáchání trestného činu pytláctví. Podezřelý dne 6. července v odpoledních 
hodinách v Novém Jičíně části Žilina na vodní nádrži Lamberk neoprávněně lovil ryby na dva 
nahozené rybářské pruty s návnadou. Dále měl ve svém vezírku již uloveného 40 
centimetrového kapra. Při tomto jednáni byl přistižen členem rybářské stráže, který zjistil, že 
není držitelem rybářského průkazu ani příslušné rybářské povolenky. Tímto jednáním 
podezřelý způsobil škodu Českému rybářskému svazu, Nový Jičín ve výši 200 korun. Policisté 
mu zajistili i dva teleskopické pruty s navijákem. Ulovený kapr byl vypuštěn zpět do rybníku.

Skupina cizinců má na svědomí osmnáct případů vloupání do objektů zemědělských družstev
Jako pachatelé byli zjištěni čtyři cizí státní příslušníci, ročníky 1963, 1977, 1981 a 1983.

Novojičínským policistům se podařilo, ve spolupráci s policisty z Uherského Hradiště a Brna,
objasnit tři případy vloupání do trezorů, ke kterým došlo v minulém roce na novojičínsku. 

K prvnímu případu došlo v noci na 11. října 2006 v Pustějově u Studénky. Pachatele vnikli do 
místnosti bývalé pokladny v objektu administrativní budovy, kde povalil na podlahu kovový 
trezor (tzv. Popelka), o rozměru 79 x 71 x 177 centimetrů s tloušťkou pláště 0,5 centimetrů. 
Trezor se snažili následně ze zadní strany nezjištěným předmětem vypáčit. To se jim nakonec 
nepovedlo a z místa odešli s nepořízenou. Po svém jednání zanechali škodu poškozením ve 
výši šestnáct tisíc korun.

V druhém případě, který se stal také v noci na 12. října 2006, už byli úspěšnější. Tentokrát 
vnikli stejným způsobem do budovy ZD Tísek. Po vypáčení ocelového trezoru (tzv. Popelka), 
o velikosti 140 x 80 x 80 centimetrů a v tomto dále vypáčili další vnitřní trezor o velikosti 



80 x 30 centimetrů, ve kterém byly dvě příruční pokladny, kdy jednu odcizili a druhou na 
místě zanechali. Z těchto odcizili finanční hotovost osmdesát tisíc korun, stravenky SODEXO 
a CENTRAL v počtu 750 kusů v nominální hodnotě osmdesát korun v celkové hodnotě 
šedesát tisíc korun. Škoda poškozením na dveřích, zámcích a na trezoru činila 60 500 Kč. 
Celkově napáchali škodu ve výši  200 500 Kč.

Třetí vloupání provedli rovněž v noci na 12. října 2006. Tentokrát pachatelé vnikli do 
oploceného areálu společnosti ZD Vrchovina se sídlem Fulnek – Děrné. Zde po vypáčení dveří 
nezjištěným předmětem vnikli z nákladové rampy do hlavní budovy, kde nezjištěným 
předmětem vypáčili 5 dveří do kanceláří, které prohledali. V jedné z místností, kde se 
nacházel volně odstavený uzamčený nepoužívaný trezor (tzv. Popelka), o rozměru 60 x 35 x 40 
centimetrů a nezjištěným nástrojem jej vypáčili. V trezoru se nic nenacházelo a pachatelé 
způsobili škodu poškozením ve výši šest tisíc korun. 

Všechny tři případy byly spáchané ve spolupachatelství. Trestní stíhání vede SKPV Uherské 
Hradiště, kdy pachatelé jsou stíháni vazebně.
Pachatele mají na svědomí celkem osmnáct krádeží vloupáním do objektů zemědělských 
družstev, které provedli na území České republiky.  

Vloupání do prostor čerpací stanice Benzina v Libhošti – po čtyřech dnech se pachatel přišel 
na policii nahlásit 

Dne 25.6.2007 bylo policejním orgánem SKPV OOK Nový Jičín zahájeno trestní stíhání proti 
obviněnému 29letému muži z Ostravy, který v ranních hodinách dne 20.6.2007 vnikl přes 
vstupní automatické dveře do prostor benzínové stanice a z regálů odcizil kartóny cigaret v 
celkové hodnotě 15 450 Kč, dále z pracovního pultu, ze zásuvky pokladny a z kanceláře odcizil 
finanční hotovost v celkové výši 9 500 Kč. I když při nakládání odcizených věcí do 
připraveného vozidla byl vyrušen policejní hlídkou, podařilo se mu utéci. Pachatel ve vozidle, 
se kterým hodlal odvést odcizené věci, však zanechal své doklady. Policisté po muži vyhlásili 
pátrání. V pondělí 25. června se sám přišel přihlásit na policii. Trestní stíhání je vedeno na 
svobodě.

Kontroly podávání alkoholu mládeži

Novojičínští policisté mimo jiné naplánovali pro rok 2007 rozšíření preventivních akcí i v 
oblasti kontroly požívání alkoholických nápojů a tabákových výrobků mládeži.  

Preventivní akce zaměřená na kontrolu podávání alkoholických nápojů osobám mladším 18 
let probíhala na Novojičínsku během páteční a sobotní noci (29.6. a 30.6.2007). 

V pátek 29. června 2007 od deváté hodiny večerní probíhala bezpečnostní akce v Kopřivnici. 
Desítka kopřivnických policistů společně se třemi strážníky Městské policie Kopřivnice 
zkontrolovalo celkem 75 osob. Během bezpečnostní akce zjistili čtyři osoby, které požili 
alkohol a nedovršili plnoletosti. Největší hodnotu policisté naměřili chlapci, ročník 1990, který 
měl v dechu 2,20 promile alkoholu.

V sobotu 30. červena 2007 dvě desítky novojičínských policistů a sedm strážníků Městské 
policie Nový Jičín zkontrolovalo dohromady téměř dvacet vytypovaných nočních podniků, 
kde byl předpoklad, že se zdržují mladí  lidé. V průběhu akce byla provedena kontrola 
například restaurací: diskotéka ZDH v obci Vlčnov, Na koupališti v Hůrce, Bečvárka v 
Jeseníku nad Odrou, Zlatý Důl v Suchdole nad Odrou, Bowling v Kuníně a Meinl Dance v 
Novém Jičíně. Jak je vidět z výsledků těchto rozsáhlých kontrol, opakované akce tohoto typu 



plodí své ovoce. Policisté totiž ze sta zkontrolovaných osob, u osmdesáti z nichž provedli 
orientační dechovou zkoušku a zjistili šest podnapilých osob mladší 18 let. U tří případů se 
podařilo zjistit osobu, která mladistvým alkohol prodala či podala. 

To ale samozřejmě neznamená, že by tímto kontroly restaurací a nočních podniků na 
Novojičínském okrese ustaly. Policisté v obou případech si po půlnoci posvítili na řidiče. 
V Kopřivnici z 54 kontrolovaných vozidel byly zjištěny dva dopravní přestupky, za které 
policisté uložili pětiset korunové blokové pokuty. V Novém Jičíně bylo zkontrolováno 129 
vozidel a osob, přičemž bylo zjištěno 14 přestupků na úseku dopravy, které byly vyřízeny v 
blokovém řízení. Na pokutách policisté vybrali 7 900 Kč. Dále bylo zjištěno u dvou osob 
přestupkové jednání, spočívající v řízení osobního motorového vozidla po předchozím požití 
alkoholických nápojů a jeden přestupek spočívající v jízdě na jízdním kole taktéž s 
alkoholem.

Novojičínští policisté tak znovu upozorňují, nejen mladistvé a řidiče, že mají již v plánu další 
obdobné akce.

Výměna řidičských průkazů

Upozorňujeme majitele řidičských průkazů, že řidičské průkazy vydané v době od 1.7.1964 do 
31.12.1993 je nutno nechat vyměnit na Městském úřadu, odboru dopravy Frenštát p.R. do 
31.12.2007.

Jedná se o tyto řidičské průkazy:

                                                  



                       

Pokud nedochází k současně ke změně údajů, tak je výměna řidičského průkazu odproštěna 
od správního poplatku.

K vydání nového řidičského průkazu by mělo dojít do 20 dnů od podání žádosti. Bližší 
informace podá příslušný úřad.

Zdravotní způsobilost

Řidiči vozidla, kteří užívají zvláštního výstražného světla modré barvy (maják), řidiči, kteří 
mají uvedeno řízení vozidla v popisu práce a držitelé řidičského oprávnění skupin C, C+E, D, 
D+E nebo podskupin C1, C1+E, D1 a D1+E, se musí podrobit pravidelným prohlídkám každé 
dva roky a po dovršení 50 let věku každoročně. Musí také před řízením motorového vozidla 
podstoupit vstupní lékařskou prohlídku.

Ostatní držitelé řidičského oprávnění se musí podrobit lékařské prohlídce nejdříve šest 
měsíců před dovršením 60, 65 a 68 let věku, nejpozději však v den dovršení stanoveného věku. 
Po dovršení 68 let věku musí na pravidelnou lékařskou prohlídku docházet každé dva roky.
Při řízení motorového vozidla musí mít tito řidiči doklad o zdravotní způsobilosti u sebe. 

Pravidelné lékařské prohlídce se musí podrobit nejpozději den před dnem ukončení platnosti 
písemného posudku o zdravotní způsobilosti. Potvrzení vystaví Váš ošetřující lékař.

                                                                                                                
Zpracoval:
nprap. Zbyněk Tomšík
vrchní inspektor
OŘ PČR Nový Jičín



INZERCE

KOUPÍM v této lokalitě nebo v okruhu do 10 km  
RODINNÝ DOMEK v ceně asi od 1,3  -  do 1,7 mil. Kč.

Kontakt : tel.č. 606 357 827, 728 242 808

PODĚKOVÁNÍ

Touto cestou bych chtěla ještě jednou poděkovat všem, kteří mi pro roční zápis do kroniky 
obce předali zprávy o své činnosti za rok 2006. Současně se obracím s prosbou o spolupráci i 
na Vás ostatní, jež se podílíte na veřejném životě obce. Pokud máte svůj příspěvek, ať už 
v podobě zprávy o činnosti, fotografií či jiných tiskových dokumentací, zašlete mi je, prosím, 
do konce měsíce srpna 2007.
Děkuji za pochopení a spolupráci.

Antonie Pšenicová
kronikářka

INFORMACE FOTBALOVÉHO KLUBU AFC VEŘOVICE

Vážení příznivci našeho fotbalu,

letní  fotbalová přestávka pomalu končí a máme před sebou nový fotbalový ročník 2007/2008,
který zahájíme na našem hřišti dne 11. srpna 2007 pohárovými zápasy. Od 14,45 hod. se utká 
naše dívčí jedenáctka v pohárovém utkání proti Valašskému Meziříčí. Od 17.00 hod. nastoupí 
naši muži proti družstvu Životic.

Mistrovská utkání začínají o týden později. Pro Vaši informaci uvádíme kompletní 
termínovou listinu jednotlivých zápasů. Na všechna utkání Vás srdečně zve výbor fotbalového 
klubu AFC Veřovice o.s.

Za výbor AFC Veřovice o.s.
Zdeněk Bartoň     



Nábor fotbalistů

Fotbalový klub AFC Veřovice o.s. pořádá nábor malých fotbalistů – ročník: 1997  - 2001.

Uvítáme rádi mezi sebe kluky i holky, kteří mají zájem a chuť si zahrát fotbálek a poznat 
třeba i nové kamarády.

Budoucí fotbalové hvězdy se mohou hlásit každé pondělí od 17.00 hod. na fotbalovém hřišti ve 
Veřovicích..

Těší se na Vás:              Marcel Fojtík
                                           Vedoucí družstva přípravky
                                          Tel. kontakt: 605 579 312

Oznamujeme rodičům, že první trénink žáků se uskuteční dne 6.8.2007 od 17.00 hod. na 
fotbalovém hřišti AFC Veřovice.

Za výbor AFC Veřovice            
Zdeněk Bartoň

Fotbalový kalendář AFC Veřovice podzim 2007

Datum Kolo Soutěž Čas Domácí Hosté
Odjezd 

bus Pozn.
18.8.2007 2 OP dorost 10:00 Vlčovice - Mniší - AFC 9,00
19.8.2007 2 OP muži 16:30 Hladké Životice - AFC 15,15

25.8.2007 3 OP muži 16:30 AFC - Kopřivnice
25.8.2007 3 OP dorost 14:15 AFC - Jakubčovice "B"
26.8.2007 3 OS žáci 10:00 AFC - Kopřivnice "B"

26.8.2007 1 MSLŽ 16:30 AFC -
Valašské 
Meziříčí

31.8.2007 11 OP přípravka 16:30 AFC - Frenštát p.R.
1.9.2007 4 OP muži 16:30 Nový Jičín "B" - AFC 15,30 v Hodslavicích
1.9.2007 4 OP dorost 16:30 Přibor - AFC 15,30
2.9.2007 4 OS žáci 10:00 Nový Jičín "B" - AFC 9,00 v Hodslavicích

2.9.2007 2 MSLŽ 10:00 AFC -
Comfort 

Dobratice

4.9.2007 12 OP přípravka 16:30 Kopřivnice "A" - AFC

7.9.2007 1 OP přípravka 16:30 Lichnov - AFC
8.9.2007 5 OP muži 16:30 AFC - Straník
8.9.2007 5 OP dorost 14:15 AFC - Suchdol n.O.

9.9.2007 5 OS žáci 10:00 AFC - Straník
9.9.2007 3 MSLŽ 15:00 Slovan Ostrava - AFC 13,30

12.9.2007 2 OS žáci 16:30 Lubina - AFC 15,30



14.9.2007 2 OP přípravka 16:30 Vlčovice - Mniší - AFC
16.9.2007 6 OP muži 16:00 Starý Jičín - AFC 15,00
16.9.2007 6 OP dorost 13:30 Studénka - AFC 12,15
16.9.2007 6 OS žáci 10:00 Kateřinice - AFC 9,00

16.9.2007 4 MSLŽ 10:00 AFC - FC Vítkovice

18.9.2007 13 OP přípravka 16:30 AFC - Mořkov

22.9.2007 7 OP muži 16:00 AFC - Kunín
22.9.2007 7 OP dorost 13:45 AFC - Jistebník n.O.
23.9.2007 7 OS žáci 10:00 AFC - Trojanovice I
23.9.2007 5 MSLŽ 14:00 Spartak Lubina - AFC 13,00

26.9.2007 1 OP muži 16:30 Stachovice - AFC 15,15

28.9.2007 4 OP přípravka 16:30 Frenštát p.R. - AFC
29.9.2007 8 OP muži 16:00 Štramberk - AFC 15,00

29.9.2007 8 OP dorost 13:15 Trojanovice I - AFC 12,15

30.9.2007 8 OS žáci 10:00 Libhošť - AFC 9,00

30.9.2007 6 MSLŽ 10:00 AFC - DFK Holešov

2.10.2007 14 OP přípravka 16:30 Tichá - AFC

5.10.2007 5 OP přípravka 16:30 AFC - Kopřivnice "A"
6.10.2007 9 OP muži 15:30 AFC - Zbyslavice

6.10.2007 9 OP dorost 13:15 AFC - Tichá
7.10.2007 9 OS žáci 10:00 AFC - Troj.-Bystré

6.10.2007 7 MSLŽ 10:00
Slavie 

Stachovice
- AFC 8,45

12.10.2007 6 OP přípravka 16:00 Mořkov - AFC
14.10.2007 10 OP muži 15:30 Troj.-Bystré - AFC 14,30

14.10.2007 10 OP dorost 13:15 Sedlnice - AFC 12,15

14.10.2007 10 OS žáci 10:00 Rybí - AFC 9,00

14.10.2007 8 MSLŽ 10:00 AFC - ČSAD Havířov

16.10.2007 9 OP přípravka 16:00 AFC - Vlčovice - Mniší

19.10.2007 7 OP přípravka 16:00 AFC - Tichá

20.10.2007 11 OP muži 15:00 AFC - Rybí
20.10.2007 11 OP dorost 12:45 AFC - Starý Jičín
21.10.2007 11 OS žáci 10:00 AFC - Hostašovice
21.10.2007 9 MSLŽ 14:30 Krnov - AFC   12,00

26.10.2007 8 OP přípravka 16:00 AFC - Lichnov

27.10.2007 1 OP dorost 12:15 Jeseník - AFC 11,00

28.10.2007 12 OP muži 14:30 Tísek "A" - AFC 13,00
28.10.2007 1 OS žáci 10:00 Štramberk "B" - AFC 9,00

28.10.2007 10 MSLŽ 10:00 AFC - 1. FC Přerov

3.11.2007 13 OP muži 14:00 AFC - Jeseník n.O

3.11.2007 11 MSLŽ 13:30 FK Nové Sady - AFC  11,30

10.11.2007 14 OP muži 14:00 AFC - Stachovice



POZVÁNKA 

Restaurace Na Fojtství ve Veřovicích Vás srdečně zve rovněž na předpouťový

                                                            

se skupinou METEOR, který proběhne v pátek dne 10. srpna 2007 od 19.00 hod..
Pochutnat si můžete na těchto specialitách : vepřová kýta na rožni, grilované kuřecí špalíčky, 
klobás na víně, steaky a vybrat si můžete i na tradičních specialitách. Čepujeme : 10o černé 
pivo Velkopopovický kozel, 12o – 10o světlé pivo Radegast.
Těšíme se na Vaši hojnou účast.

          

INFORMACE  KLUBU DŮCHODCŮ VE VEŘOVICÍCH

V měsíci březnu letošního roku uplynulo již 10 let od založení 
KLUBU DŮCHODCŮ  ve Veřovicích. Za to, že tento klub existuje, 
patří poděkování  bývalému starostovi obce panu Bedřichu Goldovi 
a paní Zdeňce Bartlové, kteří svým nápadem, radou a pomocí 
přispěli k tomu, že tento klub slaví v letošním roce 10. výročí. 

Za těchto 10 let jsme uskutečnili : 20 zájezdů po Moravě, 16 zájezdů do Polského Těšína za 
nákupy, 12 přednášek – o bylinkách a léčitelství, o vlasové kosmetice Wella, přednášku o 
zdraví praktického lékaře MUDr. Filipa, atd. Celkem desetkrát se uskutečnilo Silvestrovské 
posezení  v přísálí kulturního domu a ve velkém sále kulturního domu jsme se sešli 
dvacetkrát, tj. 10x na  jaře a 10x na Vánoce, vždy s hudbou a kulturním programem. Naše
posezení v kulturním domě obohatilo vystoupení dětí naší mateřské školy,  schola, divadelní 
herci z Opavy a z Ostravy, taneční páry latinskoamerických tanců a další. Celkem 105 x jsme 
se sešli vždy poslední čtvrtek v měsíci a kromě toho absolvujeme po celý rok pochody a 
výšlapy po okolí – např. z Krhové po hřebenu do Pádolí, do Rožnova p.R., do Kunčic pod 
Ondřejníkem, na rozhlednu do Štramberka, na Javorník, Rekovice,…..To je jen necelý výčet 
informací  z činnosti klubu od jeho založení do dnešních dnů. Tento klub je určen pro všechny 
dříve narozené občany a my Vás rádi mezi sebou přivítáme a budeme vděčni za každou dobře 
míněnou radou či pomoc.

Jste srdečně zváni !

Oldřiška Šimková – předsedkyně klubu         



Infocentrum  Relax v podhůří Beskyd
Náměstí 40
Tel./fax  556 801 935, 602 206 936
infocentrum@relaxvpodhuri.cz

KULTURNÍ AKCE PRO VEŘEJNOST - SRPEN 2007


Městský pivovar Štramberk a Relax v podhůří Beskyd vás srdečně zvou na

3. ŠTRAMBERSKÉ PIVNÍ SLAVNOSTI
Přehlídka malých pivovarů a velkých přátel kvasnicového piva

25. 8. - 26. 8.  2007
od 11:00  do 18:00 hod.

Doprovodný program na štramberském náměstí.

Sobota:
Stanley´s Dixie Street Band

Sdružení přátel orchestru mladých - NOTY A POMLKY 
HEIDI JANKŮ

Ve 14:30 hod. slavností otevření expozice figurín – PANOPTIKUM.
Pod čestnou palbou pěších pluků Kaunitz Rittberg a Xavier Harrach

ožívají historické osobnosti Štramberka.
Možná přijede i Jaroněk v kočáře...

Možná si to v pivovarské soutěži rozdáte s Tatarem?!

Neděle:
Dechová hudba VALAŠKA z Valašských Klobouk

Dechový orchestr  POLANČANKA
Soubor lidových písní a tanců JAVORNÍK a JAVORNÍČEK

Na závěr slavnostní vystoupení všech zúčastněných dechových souborů, že nepopadnete dech!
Po oba dva dny bude dospělé návštěvníky rozveselovat 7 statečných malých pivovarů  a malé 
návštěvníky zas pivovarský šašek. Tradiční soutěže a pivní speciality v Městském pivovaru.



Regionální značce v Beskydech se daří

Značka původu pro místní výrobky s názvem „Vyrobeno v BESKYDECH®“ byla prvním 
šesti výrobcům udělena na začátku roku 2006. Po roce a půl své existence dosáhla velkých 
úspěchů, letos na jaře byl udělen už 20. certifikát a celkový počet výrobků, které značku 
mohou užívat, se pohybuje okolo 70. To je dosud nejvíc mezi všemi regiony v České republice, 
které užívají regionální značky pro své produkty.

Výrobcům značka zatím pomáhá zejména s propagací. Do informačních center a na další 
místa v regionu jsou dodávány letáčky o značce, katalogy značených výrobků, které jsou 
pravidelně aktualizovány, nebo noviny Doma v Beskydech. Důležitá je prezentace značených 
výrobků na Internetu na stránkách www.domaci-vyrobky.cz – která pomáhá hlavně malým 
výrobcům, kteří nemají možnost vlastních stránek.

Další z výhod, které značka přináší, jsou nové možnosti odbytu – zatím formou nabídek účasti 
na různých akcích a jarmarcích v regionu i mimo něj, dokonce v zahraničí. Výrobci ocenili 
např. možnost účasti na loňském Mikulášském jarmeku ve Valašských Kloboukách. Na větší 
podporu prodeje značených výrobků se projekt zaměří nyní: vypracovat přehled prodejen, 
které nabízí tyto výrobky, a oslovovat další obchody s nabídkou stát se oficiálním prodejním 
místem značených výrobků.

Značení spravuje a značku výrobcům uděluje sdružení založené v loňském roce: „Lidé 
v Beskydech, o.s.“. Členy sdružení, které už poměrně dobře funguje, jsou téměř všichni 
držitelé certifikátu „Vyrobeno v BESKYDECH®“ a může se mezi ně přidat každý nový 
žadatel o značku, má-li o to zájem. A samozřejmě i další fyzické a právnické osoby, které by 
se chtěly na regionálním značení podílet. O značení se sdružení stará prostřednictvím své 
předsedkyně a zároveň manažerky – Radky Sachrové. 

Financování projektu značení je nyní zajištěno ze dvou zdrojů: jednak z grantu Nadace 
Partnerství v rámci projektu FOA - nadačního fondu pro ekologické zemědělství, který je 
financován z prostředků UNDP-GEF, jednak z grantu z Islandu, Lichtenštejnska a Norska v 
rámci Finančního mechanismu EHP a Norského finančního mechanismu prostřednictvím 
Nadace rozvoje občanské společnosti. 
Posuďte sami, jaké výrobky mají v současné době tu čest honosit se dobrým jménem Beskyd: 
Plstěné výrobky z ovčí vlny Petry Mikulenkové  •  Dřevořezby Jana Brlici  •  Valašské 
škrábané kraslice Boženy Pařenicové  •  Tiskoviny Zdeňka Hartingera  •  Štípané holubičky 
ze smrkového dřeva od Boženy Vráželové   •  Valašský trdelník od Ondřeje Hladkého  •  
Tradiční pečivo z Valašska z Pekařství VALAŠSKÉ FRGÁLY  •  Valašský kolovrátek
Václava Zbranka  •  Ručně tkané hadřáky Jany Krystyníkové   •  Kolářské a stolařské práce
Augustina Krystyníka  •  Drobné dřevařské výrobky Jaroslava Hurty  •  Ručně tkané výrobky 
ze zbytkových a použitých materiálů od Anny Smýkalové  •  Křehké válené uši ze Štramberka 
od Františka Šuberta  •  Příborská freudovka firmy FARNESE COMPANY  •  Dekorace ze 
sušených květin Hany Hladké  •  Pivo Trubač a The Troobacz z Městského pivovaru 
Štramberk  •  Med Josefa Řádka  •  Štramberské oplatky od firmy ŠMÍRA-PRINT  •  
Keramické výrobky Lenky Horecké z Keramické dílny Štramberk  •  Cukrářské a pekařské 
výrobky Aleny Žaludkové z Cukrárny ALFA.

Další informace a poradenství výrobcům, kteří mají o značku zájem:
Radka Sachrová, Lidé v Beskydech, o.s.
tel.: 777 793 744, radka.sachrova@seznam.cz
www.domaci-vyrobky.cz



Broušení rámů, soklů, krycích desek
Ochranné nátěry proti vodě a mechu

Kopání a betonování základů
Výroba a montáž nových pomníků moderních 

i klasických tvarů ze žuly i teraca

Prodej a výměna lamp, váz, vitrín z nerezu, 
bronzu i žuly

Písmo sekané, pískované i plastické 
(zlacení, stříbření, barvení), opravy písma

Sjednání zakázek v místě Vašeho bydliště zdarma

Objednávejte u:
PAVEL KŘÍŽEK

Veřovice č. 173

Petr Janek, Nový Jičín, IČ: 649 73 182

e-mail: kamenictvijanek@seznam.cz

Pozvání na ochutnávku gulášů

Lyžařský klub Veřovice (LKVE) Vás srdečně zve na ochutnávku gulášů, která proběhne

dne 25.8. 2007 od 15.00 hodin na lyžařské chatě.

Připraven bude nejen guláš, také douzený kabanos a další občerstvení.

Na Vaši návštěvu se těší LKVE



                             

Ladislav Surovec
Marie Plešková
Alena Špačková

Věra Sýkorová
Anna Košárková

           Vladimír Geryk
Lenka Geryková

   Anna Černochová
Zdeněk Juroch
  Helena Tománková        

                         Oldřiška Šmahlíková
         Bedřiška Fajárková        
       

Přejeme všem těmto oslavencům zdravíčko, štěstíčko a spokojenost do                
   dalších let.

                                       
V pondělí dne 23. července 2007 jsme se naposledy rozloučili v Chrámu Nanebevzetí Panny 
Marie ve Veřovicích s paní Otylkou Kociánovou, která byla nejstarší občankou naší obce. 
Zemřela v neděli dne 15. července ve věku 96 let. Pro její veselou, dobrosrdečnou a přátelskou 
povahu na ni budou jistě všichni, kteří ji znali, v dobrém vzpomínat. Sbor pro občanské záležitosti




Poděkování 
Všem příbuzným, přátelům i známým bychom chtěli upřímně poděkovat za slova soustrasti, za 
krásné květinové dary i tak hojnou účast  při posledním rozloučení s paní Otylkou Kociánovou. 
Děkujeme i panu MUDr. Václavu Filipovi, zdravotním sestrám  i panu faráři. Vřelé poděkování 
patří i všem ochotným a obětavým za jejich sousedskou pomoc nejen ve dnech nemoci naší 
zemřelé. Zarmoucená rodina



Poděkování 
Děkujeme touto cestou všem příbuzným, přátelům a známým za slova útěchy, květinové dary a 
účast při posledním rozloučení s našimi drahými zesnulými – panem Květoslavem Křížkem a paní 
Antonií Křápkovou. Poděkování patří rovněž MUDr. Václavu Filipovi a zdravotním 
sestrám.Zarmoucená rodina




